
Ватикан: Папа Фрања одржао божићну мису пред око 1.500 верника у цркви Светог Петра
петак, 24 децембар 2021 23:31

Поглавар Римокатоличке цркве папа Фрања одржао је данас мису на Бадње вече пред
око 1.500 верника у цркви Светог Петра, одржавајући службу упркос новом скоку броја
случајева ковида-19 у Италији.

  

  

Папа, са маском на лицу, ишао је централним пролазом цркве уз певање хора
Сикстинске капеле чиме су почеле службе поводом божићних празника у Ватикану, када
се обележава родјење Исуса у Витлејему.

  

Поноћна миса је заправо почела у 19.30, делом због издржљивости 85-огодишњег папе и
делом као нешто што је пренето од прошле године када је служба морала да се заврши
пре полицијског часа који је био на снази у целој Италији.
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Римокатолички Папа Фрања, који ће предводити поноћну божићну мису, данас је рекао
да људи који су индиферентни према сиромашнима вређају Бога и позвао све да
занемаре сав декор и бљештавост и да се сете најугроженијих.

  

Поглавар римокатоличке цркве, који је напунио 85 година прошле седмице, казао је да
се Исус родио у сиромаштву и да то треба да подсети људе да је служити другима
важније него трагати за статусом или провести читав живот у потрази за успехом.

  

Ове године нема полицијског часа али број случајева је скочио ове недеље чак изнад
нивоа 2020. године. Други дан заредом Италија је имала нови дневни рекорд
новозаражених са 50.599 случајева. Умрла је 141 особа у претходна 24 часа, чиме је
укупан број умрлих у земљи у пандемији порастао на 136.386.

  

Државни секретар Ватикана увео је нову обавезну вакцинацију за све запослене у
Ватикану, проширивши га на све изузев оних који су се опоравили од корона вируса.
Раније је вакцинација била обавезна само за оне који су директно у контакту са јавношћу
као што су запослени у Музеју Ватикана и припадници Швајцарске гарде, док су остали
могли да иду у ватиканске просторије са редовним тестирањем.

  

(Бета, Танјуг)
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